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Betreft: maatregelen als reactie op de COVID-19-epidemie
Geachte mevrouw, geachte heer,

Naar aanleiding van de op het overlegcomité van 9 mei 2021 aangekondigde maatregelen en de uitstekende evolutie van de epidemiologische situatie in onze instellingen sturen wij u als bijlage de aangepaste omzendbrief met betrekking tot de preventie van/reactie op COVID-19 en de omzendbrief met betrekking tot bezoeken en activiteiten na de uitvoering van de vaccinatiecampagne.

[bookmark: _Hlk73451563]Deze nieuwe versoepeling is vooral gebaseerd op gegevens die bevestigen dat het aantal ziekenhuisopnames van RVT-bewoners gedaald is (maximaal vier per week gedurende de laatste twee maanden). Daarnaast blijft het aantal gemelde clusters laag, momenteel minder dan één per week.

De huidige gezondheidssituatie laat toe om vanaf woensdag 9 juni 2021 de hieronder samengevatte maatregelen te nemen als de vaccinatiegraad van de bewoners minstens 90% bedraagt (of volgens het advies van de CRA bij een lagere vaccinatiegraad). Het betreft onder meer:

1. Uitstappen van meer dan twee uur
Uitstappen van meer dan twee uur zijn toegelaten, dit keer ook met overnachting, indien de federale maatregelen worden nageleefd.
1. Consumpties in de cafetaria
Met de heropening van de horeca gelden voor de cafetaria's van instellingen soortgelijke regels als die op federaal niveau. Het aantal bezoekers dat samen iets consumeert, blijft echter beperkt tot de bezoekersbubbel binnen de door het overlegcomité toegestane grenzen. Het wordt nog steeds sterk aanbevolen deze consumptie buiten te laten plaatsvinden, of indien dat niet mogelijk is, in een goed verluchte ruimte.
1. Gevaccineerde personen worden na een hoogrisicocontact bijna nooit meer in quarantaine geplaatst in de instelling, of de quarantaineperiode wordt zo veel mogelijk beperkt
Bij beschermde instellingen kan de CRA of de referentiearts, op voorwaarde dat minstens 90% van de bewoners gevaccineerd is, bij het optreden van een verdacht geval beslissen dat verdere quarantaine binnen de instelling na een hoogrisicocontact niet aangewezen is als het hoogrisicocontact gevaccineerd en asymptomatisch is en een negatieve PCR-test heeft afgelegd.


1. Een test is vereist bij nieuwe opnames en bij de terugkeer van een verblijf > 48 uur
De test wordt uitgevoerd op de dag van de aankomst of terugkeer en de bewoner wordt in quarantaine geplaatst in afwachting van het testresultaat.
Als de test negatief is, wordt de quarantaine opgeheven.
Als de test positief is, blijft de bewoner afgezonderd. De quarantaine gaat over in isolatie. Bij gevaccineerde personen leidt een positief testresultaat altijd tot een isolatie van tien dagen.

De volgende punten gelden voor alle instellingen, ongeacht de vaccinatiegraad van hun bewoners.

1. Geen test gedurende 90 dagen na een positief resultaat
Tot dusver schreven de wetenschappelijke aanbevelingen een termijn van 8 weken voor tussen een positieve test en een volgende test. Deze termijn wordt verlengd naar 90 dagen. 
1. Minimum fase 2 voor alle instellingen wordt geschrapt
[bookmark: _Hlk72935015]Sinds 1 maart 2021 is het minimum van fase 2 niet langer van toepassing op instellingen waar de vaccinatiegraad van de bewoners minstens 90% bedraagt. In de huidige context wordt het algemene minimum van fase 2 voor alle instellingen geschrapt (ook als de vaccinatiegraad van de bewoners minder dan 90% bedraagt) en worden de cafetaria's/restaurants opnieuw geopend voor externe personen onder bepaalde voorwaarden en met inachtneming van de regels van het overlegcomité (opheffing van de brief van 21 oktober 2020).
1. Bezoekers moeten geen verklaring op erewoord meer invullen
Het aanwezigheidsregister van de instelling vermeldt uitdrukkelijk dat de bezoeker door zijn handtekening in het register verklaart kennis te hebben genomen van de bepalingen van de omzendbrief betreffende de organisatie van bezoeken, die hem ter beschikking is gesteld, en deze te zullen naleven.
[bookmark: _Hlk58856925]Wij vestigen uw aandacht ook op de gewijzigde definitie van de epidemische fases in de rusthuizen. Gezien de gunstige epidemiologische situatie is het aantal besmettingen waarbij maatregelen moeten worden genomen naar boven bijgesteld en deze besmettingen moeten met elkaar in verband worden gebracht om tot een vermoeden van clusters te kunnen besluiten. 
Wij danken u voor uw inspanningen die bijdragen tot de verbetering van de gezondheidssituatie, met name door de verhoging van de vaccinatiegraad van de bewoners en het personeel. Wij herinneren u er ook aan dat het belangrijk is om de Lime Survey minstens een keer per week in te vullen. Deze gegevens zijn een essentieel instrument om versoepelingen te overwegen die bijdragen tot het welzijn van uw bewoners.

Hoogachtend,
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