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Aanvraagprocedure voor een mobiliteitshulpmiddel

Raadpleeg uw arts
Uw arts zal u een medisch voorschrift1 voor een rolstoel of ander mobiliteitshulpmiddel geven.
Neem contact op met een erkende orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist en geef hem/haar het medisch voorschrift van uw arts.
De orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist stelt u een bepaald type rolstoel of ander mobiliteitshulpmiddel voor. Hij doet dat op basis van uw behoeften en de technische mogelijkheden die er zijn 
U gaat akkoord door de documenten mee te ondertekenen en de orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist stuurt de volgende documenten naar uw Brusselse verzekeringsinstelling (uw ziekenfonds)
· Het medisch voorschrift 
· Het motiveringsrapport2
· Aanvraag tot verzekeringstegemoetkoming3
· [bookmark: _Hlk151460107]Indien nodig, het multidisciplinair functioneringsrapport (opgesteld door een multidisciplinair evaluatiecentrum) en een testrapport.
De adviserend arts van de Brusselse verzekeringsinstelling onderzoekt de aanvraag en neemt een beslissing.
· Of hij keurt uw aanvraag goed.
· Of hij weigert uw aanvraag en motiveert de redenen voor deze weigering.
· Of hij vraagt bijkomende informatie.
· Of hij kan u vragen om u medisch onderzoek aan te gaan.
De Brusselse verzekeringsinstelling deelt de beslissing mee aan u en aan uw orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist.
Als je aanvraag werd goedgekeurd zal de orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist de rolstoel of het mobiliteitshulpmiddel bezorgen, in de meeste gevallen valt dit onder de derdebetalersregeling en hoeft u alleen te betalen voor eventuele toeslagen ten uwen laste.

Opmerking
Voor een loophulpmiddel dient er geen voorafgaande aanvraag te worden ingediend en is het akkoord van de adviserend arts niet vereist. Het enige wat je hoeft te doen is het voorschrift geven aan de orthopedisch technoloog in de mobiliteitshulpmiddelen/bandagist, die je een hulpmiddel voorstelt waarmee je akkoord gaat en het medisch voorschrift en een getuigschrift van aflevering4 indient bij je verzekeringsinstelling. In de meeste gevallen hoeft u alleen de eventuele supplementen ten uwe laste te betalen, omdat de tegemoetkoming in het derdebetalerssyteem wordt uitgevoerd.
1Bijlage 19, www.iriscare.brussels
2 Bijlage 19ter
3 Bijlage 20
4 Bijlage 13bis
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